

13.04.2019 года в техникуме прошел традиционный «День открытых дверей».

В программе:

Презентация техникума.

Будущим абитуриентам продемонстрировали фильм о техникуме, снятый силами студентов и преподавателей.



Заместитель директора по УР ГБПОУ РО «КХМТ» Волченкова О.В. выступила с приветственными словами. Студенты первого курса подробно рассказали о специальностях, реализуемых в нашем учебном заведении.

Об интересной и увлекательной жизни студентов поведала агитбригада техникума «Импульс» на тему: «Наш выбор – КХМТ».



Экскурсия по техникуму.

Многие ребята еще не определились с выбором будущей профессии и для более подробного ознакомления отправились с заведующей отделением по очной форме обучения Коваленко Е.В. в кабинеты и лаборатории спецдисциплин.

Восторг вызвал кабинет химии, где студенты под руководством Аверкиевой Е.В. продемонстрировали ряд оригинальных опытов. Также привлекла внимание лаборатория «Информатики и информационных технологий в профессиональной деятельности».



**Мы рады видеть
ВАС в стенах
нашего техникума!**